

一次掀开两国关系新篇章的重要访问

——意大利各界高度评价习近平主席国事访问成果

新华社罗马3月24日电(记者叶心可 李洁) 国家主席习近平21日至24日对意大利进行国事访问,意主流媒体纷纷予以报道,意各界人士发表谈话,均对此次访问给予高度评价,认为此访掀开了两国关系新篇章。

访问期间,习近平主席分别同意大利总统马塔雷拉和总理孔特举行会谈。双方一致同意,进一步推动中意全面战略伙伴关系发展。习近平主席和孔特总理共同见证签署和交换中意政府间关于共同推进“一带一路”建设的谅解备忘录等双边合作文件。

意大利《新闻报》对习近平主席访问进行了报道,并就中意双方签署政府间关于共同推进“一带一路”建设的谅解备忘录刊文说,习主席表示两国要以此为契机,加强“一带一路”倡议同意大利“北方港口建设”、“投资意大利计划”对接,推进各领域互利合作。文章说,通过共同推动“一带一路”建设,未来将有大量商品从东方来,也会有大量商品运往东方。

意大利《24小时太阳报》报道说,习主席访问期间,中意双方在基建、能源、贸易等领域达成多项协议。报道还援引总统马塔雷拉的话说,此次历史性访问对于促进中意各领域合作十分重要,而增进与中国的联系符合整个欧洲利益。

意大利经济发展部副部长杰拉奇认为,中国市场和来自中国的投资对意大利经济社会发展具有重要作用,其带来的新增就业等更将惠及意大利。谈起港口等基础设施项目,他表示,在意大利双方的合作下,意大利港口现有运营规模有望扩大。

意大利工业家联合会副主席露西娅·马蒂奥利表示,习主席的访问很重要,给业界带来新商机,推动中意关系进入新时代。

意大利LUMSA大学国际关系教授马泰奥·布雷桑认为,习主席的访问体现出中国对意大利的重视,中意双

方签署政府间关于共同推进“一带一路”建设的谅解备忘录及其他多项协议,都是加强两国在诸多领域关系的重要一步。他表示,意大利的港口优势能助力“一带一路”建设,加强两国商品交换和文化交流。

意大利《信使报》对意中签署政府间关于共同推进“一带一路”建设的谅解备忘录进行了报道。报道说,这个谅解备忘录汇集了一系列在运输领域具有高度战略价值的商业合作,为双方在创新领域投资合作奠定了基础。文章还详细列举了此次签约的港口、航空运输、空间技术等重点领域合作意向。

意大利智库国际政治研究所亚洲中心联席主任阿莱西娅·阿米吉尼表示,习主席此次访问及两国签署政府间关于共同推进“一带一路”建设的谅解备忘录不仅对意大利非常重要,对欧洲也很有意义,“以后我们再回头看,会发现这次访问开启了欧中关系

的全新时代”。

意大利历史学家恩里科·法尔达拉表示,意大利自古就与中国有着深厚的历史渊源,习主席这次访问强化了两国间的传统友谊,并让两国在文化交流上开启新篇章。

意大利洛伦佐·梅迪奇国际关系研究所地缘政治专家法比奥·马西莫·帕伦蒂认为,近年来中意双边贸易量持续攀升,商机越来越多,各界都期待两国继续加强经济合作。“我们想做得更好,因为这不仅是经济合作,同时也是在拉紧两国文化纽带,为世界和平稳定作出贡献。”

帕伦蒂对两国签署政府间关于共同推进“一带一路”建设的谅解备忘录给予高度评价,认为中国在“一带一路”建设中秉持的是共商、共建、共享,得到来自国际社会的广泛认同。他还认为,习主席此访促进了两国人文交流,让意大利人对中国的历史、文化、思想等有更深入了解。

巴基斯坦举行国庆阅兵式



图为在巴基斯坦伊斯兰堡,巴基斯坦士兵与导弹车参加阅兵式。巴基斯坦23日在伊斯兰堡举行盛大阅兵式,庆祝该国第79个“巴基斯坦日”。新华社发

“伊代”致死700余人 联合国呼吁加紧援助莫桑比克

据新华社电 莫桑比克官员23日通报,强热带气旋“伊代”在这一非洲南部国家致使超过400人死亡。截至当天,“伊代”在莫桑比克、津巴布韦和马拉维致死超过700人。联合国世界粮食计划署等多个机构呼吁国际社会加紧援助莫桑比克。

莫桑比克土地、环境和农村发展部长塞索·伊斯梅尔·科雷亚23日告诉媒体记者,“伊代”导致莫桑比克417人死亡,“情况正在好转,但依然严峻”。根据津巴布韦和马拉维政府发布的通报,“伊

代”致使津巴布韦259人死亡,马拉维56人死亡。莫桑比克大约60万人受灾,马拉维和津巴布韦的受灾人数分别为大约84万和大约25万。

世界粮食计划署发言人埃尔韦·维尔胡塞尔说,莫桑比克的洪灾为3级紧急状态,级别与也门、叙利亚和南苏丹的紧急状态相同。维尔胡塞尔说,通报莫桑比克的紧急状态有助加快推进大规模援助,“国际社会开始意识到‘伊代’的破坏力度,我们处于采取行动的关键时刻”。

新西兰将为恐袭受害者举行纪念活动

据新华社惠灵顿3月24日电(记者卢怀谦 郭磊) 新西兰总理阿德恩24日宣布,新西兰将于当地时间29日上午10时于克赖斯特彻奇恐怖袭击事件的受害者举行国家纪念活动,一些外国政要、英国王室成员以及穆斯林社区的领导人将出席。

阿德恩在一份声明中表示,纪念活动将为新西兰人和世界各地的人们提供一个大家团结一致、共同纪念受害者的机会。“这项纪念活动将再次表明新西兰人富有同情心、包容性和多样性,而且我们将保护这些价值观。”

哥伦比亚西部发生6.1级地震

据新华社波哥大3月23日电(记者何珊) 哥伦比亚西部考卡山谷省埃尔多维奥市附近23日发生6.1级地震,该省大部分地区有震感,目前尚无人员伤亡和财产损失报告。

据美国地质调查局地震信息网消息,地震发生在当地时间23日14时21分(北京时间24日3时21分),震中位于埃尔多维奥市西北约7公里处,震源深度为113.3公里。

美国航空乘客 喝醉撒野遭逮捕

据新华社电 美国警方说,一名醉酒乘客在飞机上撒野,往其他乘客行李上撒尿,飞机一降落即遭逮捕。

美联社23日以美国航空公司一名管理人员为消息源报道,事情发生在从芝加哥飞往北卡罗来纳州夏洛特市的1344航班上。航空公司为此事报警。

航班21日中午12时52分抵达夏洛特后,警察在机舱门口逮捕了那名乘客。警方报告未提及这名醉酒乘客身份,也未提及是否对他提出指控。报告说,受害人是一名女性乘客。美国联邦调查局夏洛特分局一名女发言人说,联邦调查局已经收到这份警方报告。美国联邦调查局负责调查航班上的刑事犯罪行为。

“伊斯兰国”失去最后据点



图为在叙利亚代尔祖尔省奥马尔油田附近,一名由叙利亚库尔德武装主导的“叙利亚民主军”女战士在庆祝胜利时摆出手势。“叙利亚民主军”23日宣布拿下极端组织“伊斯兰国”最后据点,叙利亚东部代尔祖尔省的巴古兹村。新华社发

泰国2014年政变后首次大选拉开帷幕 预计全国80%的选民将参加投票

据新华社曼谷3月24日电(陈家宝) 泰国2014年军事政变后的首次大选24日拉开帷幕,选举委员会预计全国80%的选民将参加投票。正式结果将于5月9日公布。

当地时间24日上午6时起,选民陆续前往各投票站排队。

泰国总理巴育8时左右前往曼谷的一处投票站,排队等候投票。他对媒体说,希望泰国人民参与大选投票,合理行使选举权,团结一致,共同解决国家所面临的问题。

据了解,目前共有约80个政党的逾万人竞争国会下议院议席。泰

国全国有超过5100万合法选民,9万多个投票站从当天上午8时至下午5时向选民开放。非官方投票结果将在投票结束3小时后揭晓,正式结果将在5月9日公布。根据2017年通过的新宪法及相关法律,选民将投票选出国会下议院的350名分区议员,另外150名不分区议员则根据各政党得票比例进行分配。随后,这500名下议院议员再和由全国维持和平秩序委员会指派产生的250名上议院议员一道,联合选出政府总理。

泰国国王玛哈·哇集拉隆功在选举前夜援引先王普密蓬的教诲提醒民众,

“为了国家的稳定安宁,要让好人管理国家,不让坏人拥有权力”。

2006年军方推翻他信政府后,泰国陷入政治对立,以为泰党为代表、支持他信的草根力量与以民主党为代表、反对他信的精英力量屡屡诉诸街头政治,导致社会动荡。2014年,泰国军方再次发动政变,推翻他信妹妹英拉领导的为泰党政府。原陆军司令巴育领导成立全国维持和平秩序委员会,担任总理并执政至今。此次大选,巴育得到新组建的人民国家力量党提名,成为该党总理候选人。

墨西哥拦截上百名中美洲移民

据新华社电 墨西哥东北部塔毛利帕斯州政府说,警方23日在边境城市雷诺萨扣押107名试图入境美国的中美洲移民。

塔毛利帕斯州警方当天依据线报,在雷诺萨西部拦截一批移民。州政府发布声明,说警方行动过程中,多名不明身份的枪手突然开枪,其中一名枪手死于交火。

塔毛利帕斯州政府没有提及枪手身份以及是否全部落网,只说警方起获一把枪和多枚子弹。

另外,警方在雷诺萨市一条公

路旁发现另一批中美洲移民。州政府说,联邦移民官员已着手审查所扣移民的身份材料。

墨西哥国家移民局说,这些移民中51人来自危地马拉,47人来自洪都拉斯,9人来自萨尔瓦多。

塔毛利帕斯州位于中美洲移民一路北上、入境美国的最短路径上。墨西哥与美国政府因非法移民问题关系紧张。路透社报道说,墨西哥政府承诺控制中美洲移民北上,试图缓和与美国政府的关系。

柏林举行反恐演练



图为在德国柏林,警察参加反恐演练。德国柏林24日举行反恐演练。新华社发

2019

金融助科企·聚力赢未来

科技金融政策解读互动交流会

科技金融资源聚合·权威解读·科技贷款产品发布

主办单位:沈阳市科学技术局 承办单位:沈阳科技金融创新联盟 协办单位:沈阳市高新技术企业协会

2019年3月27日·沈阳

本次峰会由助微网提供平台数据支持

扫码抢席位

关注助微网微信公众号
回复“峰会”获取报名表下载链接
填写完毕 发送到邮箱gg@inudz.com
完成报名